

Письмо Деду Морозу

В преддверии нового года, 26 декабря, учащиеся 1 "Б" класса побывали с экскурсией в отделении почтовой связи нашего города.

Ребята познакомились с профессией почтальона, сортировщика и оператора. Узнали, что на почте можно отправить письмо, посылку и телеграмму, оплатить разные услуги, купить газеты, журналы, открытки и календари.

Вместе с заместителем директора почтового отделения написали письмо Деду Морозу, в котором поздравили дедушку с Новым годом и пожелали ему всего самого наилучшего. Потом детям показали почтовый ящик, куда опускают письма и открытки, рассказали, каким образом они доходят до адресата. В этот ящик ученики опустили письмо Деду Морозу. В конце экскурсии сотрудники почтового отделения подарили ребятам открытки с новогодними пожеланиями.

